GUÍA PARA COMPLETAR EL FORMULARIO DE BECA Y/O SEMI BECA
Estimado Estudiante y/o Padre de Familia 
Lea atentamente, antes de completar la solicitud de beca. 

Información necesaria para completar una solicitud:

PASO 1

· Datos personales del estudiante: Deberá colocar: apellido y nombre completo, DNI, fecha de nacimiento, nacionalidad, correo electrónico (de uso frecuente), si presenta alguna discapacidad (certificada por el organismo competente). 

· Trabajo del Estudiante: se considera trabajo a toda actividad que genere ingresos para la subsistencia económica del grupo familiar (o por la cual se perciban ingresos). Deberá colocar si trabaja o no (solo en el caso de que no realice ningún tipo de actividad laboral). En caso de que si trabaja se despliega un ítems donde debe consignar si sus ingresos provienen de: 

· Domicilio del grupo familiar de pertenencia: deberá colocar el domicilio actual donde reside el grupo familiar que habita en la misma vivienda. 

PASO 2

· Nivel y Grado o Ciclo en la que se encuentra inscrito: El alumno ingresante, deberá colocar también el promedio aproximado (si es que aún no posee el definitivo) con el que terminó el grado anterior y/o Ciclo. 
PASO 3

· Cuál es la fuente de financiamiento de sus estudios: se refiere aquí a quien mantiene sus estudios, aportando para apuntes, transporte, alquiler, etc., es decir que debe colocar quien lo ayuda económicamente (puede colocar más de una opción): con aportes de familiares, con su propio trabajo, con becas, planes sociales u otra opción que no esté expresada en el formulario. 

· Depende económicamente de su grupo familiar: colocar si, solo en el caso de que depende exclusivamente de su madre y/o padre. 

· En el ítems donde se pregunta si su padre/madre trabaja. se considera trabajo a toda actividad que genere ingresos para la subsistencia económica del grupo familiar (o por la cual se perciba ingresos). Deberá colocar si trabaja o no (solo en el caso de que no realice ningún tipo de actividad laboral).
· Si sus padres son separados y depende económicamente de ellos, debe colocar el monto de cuota por alimentos, aún si no está establecida mediante sentencia judicial y se ha fijado en común acuerdo entre las partes. 

PASO 4

Documentación a presentar:

Solo en caso de haber sido Preseleccionado, debe presentar en forma y fecha definida para cada convocatoria, la siguiente documentación:

Del Estudiante:
· Fotocopia de su D.N.I. o pasaporte y radicación permanente para extranjeros. Si registran cambios de domicilio, fotocopia de la hoja correspondiente.
· Libreta de notas del ciclo/ Semestre / Año Académico anterior. Donde demuestre el puntaje alto obtenido ocupando el Primer Lugar.
· Los Estudiantes Ingresante a la Institución, documentos que acrediten haber ocupado hasta el tercer lugar de Promedio Ponderado mas lato de la institución procedente. 
Importante

El Listado de los Estudiantes que resultarán Pre-seleccionados se publicará en la página Web del Sistema de Becas de la Institución Educativa Privada MIGUEL DE CERVANTES SAAVEDRA; disponible en el mes de Enero a Febrero del año en curso y para los Ingresantes en el mes de marzo de 2015.

La pre-selección obliga a los estudiantes a:

· Concurrir a la Gerencia y/o Dirección de la Institución Educativa Privada MIGUEL DE CERVANTES SAAVEDRA, para solicitar un turno de ENTREVISTA INDIVIDUAL, 
· Presentar la documentación que corresponda, según su situación declarada al momento de la convocatoria a inscripción a Beca, al momento de sustanciación de la entrevista obligatoria e individual.

· Los estudiantes que Renuevan la Beca, deberán presentar la Libreta  de Notas donde demuestre la posición para acceder a una Beca.

